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AK Ostrów 1947 vítězem The Finals U17
Finálový turnaj kategorie U17 se odehrál v polském městě
Ostrów Wielkopolski. A domácí tým byl ten, kdo po boji
získává zlaté medaile a stal se vítězem The Finals U17 pro
ročník 2025/2026.

Letošní ročník nabízí pro finálové turnaje změnu systému. Turnaje se účastní osm týmů rozdělených do dvou
skupin po čtyřech týmech. Nasazení do skupin se odvíjí dle umístění v základní části soutěže. Po základních
skupinách se hraje již jen jedno utkání o umístění. Pokud tedy chce tým hrát o zlaté medaile, musí vyhrát
skupinu.

Ve skupině "A" můžeme tedy sledovat souboje týmů NINERS Chemnitz Academy, Weegree AZS
Opole, Lublinianka KUL Basketball a AK Ostrów 1947 U16 mladšího domácího týmu, který doplnil turnaj po
odstoupení Vídně. Skupina "B" zahrnuje týmy AK Ostrów 1947, KS Korona 1919 RadwanSport Kraków, ŠBK
Galaxy Košice a Jížní Supi. 

Ve skupině "A" mladší domácí tým AK Ostrów 1947 U16 vysoce prohrává s dalším polským týmem Weegree
AZS Opole. I ve druhém utkání této skupiny byl rozdíl ve skóre obrovský, když německý tým NINERS Chemnitz
Academy neměl s polským týmem Lublinianka KUL Basketball žádné slitování. Vyrovnané utkání nabídla
skupina "A" až v posledním souboji dne. Zde se potkávají týmy Opole a Lublinianaka. Velmi vyrovnané utkání,
kde rozhodují maličkosti pro sebe získává nakonec tým z Opole rozdílem šesti bodů. V sobotu stojí za zmínku
především utkání o první místo ve skupině mezi týmy z Chemnitzu a Opole. Nakonec je rozdíl ve skóre až
příliš krutý pro polský tým, který bojoval po celé utkání a nenechal německému týmu ani metr palubovky
zdarma. Chemnitz nakonec bere výhru o více jak dvacetpět bodů.

Ve skupině "B" nejrve poráží domácí AK Ostrów 1947 tým slovenský tým ŠBK Galaxy Košice.  V druhém utkání
polský tým KS Korona 1919 RadwanSport Kraków celkem pohodlně získává vítězství nad českým týmem Jížní
Supi. Vše podstatné se v této skupině uděje v sobotu. Zde nejprve Korona prohrává s týmem Košic. Korona v
koncovce přiliš spoléhala na hru jednotlivců narozdíl od Košic a to rozhodlo. S pořadím zamávalo poslední
utkání skupiny, když tým Jížní Supi poráží celkem nečekaně, ale zaslouženě tým Košic. Vznikla zde
minitabulka tří týmů, která Jižním Supům i přes výhru nad týmem z Košic nic přináší, naopak tento výsledek
pomohl Koroně do souboje o bronzové medaile a naopak Košice poslal do souboje o páté místo. 

V neděli hrajeme o umístění. Nejprve tým Jížní Supi vysoce poráží mladší domácí tým AK Ostrów 1947 U16. V
utkání o páté místo bylo zklamání Košic příliš velké a nadšení Lublinianky maximální a tak polský tým odjíždí z
turnaje s výhrou. V utkání o bronz Korona minimálné první polovinu utkání tahala za "kratší konce provazu" v
souboji s týmem Opole. Následně se koncentrace zlepšila a i přes tuhý odpor Opole výhru a bronzové
medaile KS Korona 1919 RadwanSport Kraków uhájila. Velké finále nejprve má pod kontrolou něměcký tým
NINERS Chemnitz Academy, který však čelí obrovskému tlaku domácího týmu AK Ostrów 1947. Tlak domácího
týmu neustává a německý tým atmosféře podpořenou hlučným publikem pomalu podléhá. Naprosto skvělé
výkony obou týmů odpovídající této kategorii. Nakonec tedy dokázal AK Ostrów 1947 využít svého domácího
prostředí k získu zlaté medaile a na německý tým NINERS Chemnitz Academy zůstává medaile stříbrná. 

 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          AK Ostrów 1947 (Polsko)

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/7


2025/2026

2/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

2.          NINERS Chemnitz Academy (Německo)

3.          KS Korona 1919 RadwanSport Kraków (Polsko)

4.          Weegree AZS Opole (Polsko)

5.          Lublinianka KUL Basketball (Polsko)

6.          ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

7.          Jížní Supi (Česká republika)

8.          AK Ostrów 1947 U16 (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Aleksander Zakrzewski (AK Ostrów 1947)

 

All-star team:

     Anton Bock (NINERS Chemnitz Academy)

     Kacper Gastol (KS Korona 1919 RadwanSport Kraków)

     Borys Kałasznik (Weegree AZS Opole)

     Marcin Mocarski (Lublinianka KUL Basketball)

     Michal Krcho (ŠBK Galaxy Košice)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Michal Krcho (ŠBK Galaxy Košice) - 97 bodů (24,3 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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